



2019年12月1日，俯瞰海南国际会展中心二期项目，其主体结构造型宛如“钢铁海鸥”。

据了解，会展中心二期项目总建筑面积约为19.86万平方米，建成后将会成为国内领先的现代化绿色智能会展场馆。截至2019年底，项目地下主体结构建设已完成。

本报记者 张茂 摄

一年来，高质量发展『活步走』

■ 本报记者 罗霞

2019年,海南积极落实新发展理念,深化供给侧结构性改革,推动经济高质量发展,全面深化改革开放取得新进展,经济发展呈现总体平稳、质量稳步提升的良好态势。

一年来，全省上下积极开展“两个确保”百日大行动、国际旅游消费年活动和一系列招商引资活动。多个百亿级项目得到顺利推进。2019年，我省共举行5批次建设项目集中开工和签约活动；全省新增市场主体24.44万户，同比增长70.82%。

一年来，海南在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力方面取得了显著进展，大力发展战略性新兴产业、“三大领域”和“五大平台”，做优做强十二个重点产业，培育打造十二类重点园区，打造千亿级产业，“五网”基础设施持续提质升级。



2019年11月5日，在澄迈县的一家跨境电商体验店内，琳琅满目的商品来自多个国家和地区。在海南自贸区、自贸港建设推动下，我省现代物流业运行稳中有进，环境有改善，量有突破，呈现出良好的发展态势，其中进口物流快速增长。

本报记者 袁琛 摄



2020年1月8日，在三亚国际免税城，许多顾客在选购免税商品。

我省结合政策优势，  
紧抓国际旅游消费中心  
建设契机，多举措加快旅  
游消费提质升级，千亿产  
业呼之欲出

本报记者 武威 摄



2020年1月  
9日晚，海南金通  
农业开发有限公  
司儋州火龙果种  
植科技扶贫示范  
基地，万盏LED  
灯光同时亮起，  
这种反季节夜间  
催花补光新技  
术，能让火龙果  
在冬季照常开花  
结果，实现火龙  
果错峰上市，增  
产又增收。

目前，我省正以培育千亿级产业集群为抓手，推动热带特色高效农业转型升级。

本报记者  
陈元才 摄



2020年1月9日,洋浦经济开发区的海南炼化年产百万吨乙烯项目施工现场一派忙碌。

目前,该项目正有序推进,计划2021年建设完成,届时将使海南炼化的产业链更加完整,也将助推洋浦向打造全国乃至亚洲重要的石化产业基地目标迈进。

本报记者 陈元才 特约记者 郝少波 摄